

Relatório de Credenciamento

Dados do Fornecedor

CNPJ: 37.994.043/0001-40 DUNS®: 678444680

Razão Social: IMPLANTA INFORMATICA LTDA

Nome Fantasia: IMPLANTA INFORMATICA

Situação do Fornecedor: **Credenciado**Data de Vencimento do Cadastro: **23/06/2026**

Dados do Nível

Situação do Nível: Cadastrado

Dados do Fornecedor

Porte da Empresa: Demais

Natureza Jurídica: SOCIEDADE EMPRESÁRIA LIMITADA MEI: Não

Capital Social: R\$ 150.000,00 Data de Abertura da Empresa: 03/05/1993

CNAE Primário: 6204-0/00 - CONSULTORIA EM TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

CNAE Secundário 1: 6201-5/01 - DESENVOLVIMENTO DE PROGRAMAS DE COMPUTADOR CNAE Secundário 2: 6202-3/00 - DESENVOLVIMENTO E LICENCIAMENTO DE PROGRAMAS CNAE Secundário 3: 6209-1/00 - SUPORTE TÉCNICO, MANUTENÇÃO E OUTROS SERVIÇOS 8599-6/04 - TREINAMENTO EM DESENVOLVIMENTO PROFISSIONAL E

Dados para Contato

CEP: **70.340-000**

Endereço: SETOR SRTVS QD 701 BL O NO110 SLS 801 A 806 E 813 A 816, SN - 822 835

Município / UF: BRASÍLIA / Distrito Federal

Telefone: (61) 32126700

E-mail: ADM@CONSELHOS.COM.BR

Dados do Responsável Legal

CPF: **742.669.348-15**

Nome: ARGILEU FRANCISCO DA SILVA

Dados do Responsável pelo Cadastro

CPF: **245.653.776-91**

Nome: EMILIO GONCALVES MOTA

E-mail: adm@conselhos.com.br

Emitido em: 01/09/2025 16:55 1 de 5

Sócios / Administradores

Dados do Sócio/Administrador 1

CPF: 245.653.776-91 Participação Societária: 23,67%

Nome: EMILIO GONCALVES MOTA

Número do Documento: M-801384 Órgão Expedidor: SSP-MG
Data de Expedição: 20/11/1974 Data de Nascimento: 19/05/1955

Filiação Materna: MARIA MOREIRA MOTA

Estado Civil: Casado(a)

Dados do Cônjuge/Companheiro(a)

Estrangeiro: Não CPF: 308.501.851-49

Nome: RITA IVONETE DE LIMA GONCALVES

Carteira de Identidade: 700176 Órgão Expedidor: SSP/DF

Data de Expedição: 19/08/2005

CEP: **70.670-302**

Endereço: RUA SQSW 103 BL B APTO, 304 - SUDOESTE

Município / UF: BRASÍLIA / Distrito Federal

Telefone: (61) 981834647

E-mail: emilio@implantainfo.com.br

Dados do Sócio/Administrador 2

CPF: 224.824.821-00 Participação Societária: 28,66%

Nome: FERNANDO DA SILVA BORTOLI

Número do Documento: 478068 Órgão Expedidor: SSP-DF

Data de Expedição: 26/09/1976 Data de Nascimento: 02/09/1957

Filiação Materna: OSMIRA DA SILVA BORTOLI

Estado Civil: **Viúvo(a)**CEP: **70.673-438**

Endereço: QUADRA SQSW 306 BLOCO H, S N - APTO 606 - SETOR SUDOESTE

Município / UF: BRASÍLIA / Distrito Federal

Telefone: (61) 981537640

E-mail: fernando@implantainfo.com.br

Emitido em: 01/09/2025 16:55 2 de 5

Dados do Sócio/Administrador 3

CPF: 742.669.348-15 Participação Societária: 28.67%

Nome: ARGILEU FRANCISCO DA SILVA

Número do Documento: **7920193** Órgão Expedidor: **SSP-SP**

Data de Expedição: 12/11/1973 Data de Nascimento: 17/10/1955

Filiação Materna: JANDIRA BOMBO DA SILVA

Estado Civil: Casado(a)

Dados do Cônjuge/Companheiro(a)

Estrangeiro: Não CPF: 179.156.781-91

Nome: ROSA MARIA DA SILVA

Carteira de Identidade: 510504 Órgão Expedidor: SSP/DF

Data de Expedição: 18/11/1997

CEP: **71.510-245**

Endereço: QUADRA SHIN QL 4 CONJUNTO 4, S N - CASA 9 - LAGO NORTE

Município / UF: BRASÍLIA / Distrito Federal

Telefone: (61) 999861153

E-mail: argileu@implantainfo.com.br

Dados do Sócio/Administrador 4

CPF: 308.502.231-72 Participação Societária: 2,00%

Nome: PAULO GONCALVES MOTA

Número do Documento: 665111 Órgão Expedidor: SSP/DF

Data de Expedição: 10/04/1991 Data de Nascimento: 01/09/1964

Filiação Materna: MARIA MOREIRA MOTA

Estado Civil: Casado(a)

Dados do Cônjuge/Companheiro(a)

Estrangeiro: **Não** CPF: **398.626.231-87**

Nome: LEILA CLAUDIA GONCALVES

Carteira de Identidade: 998747 Órgão Expedidor: SSP/DF

Data de Expedição: 09/04/1991

CEP: **72.007-365**

Endereço: RUA 10 CHACARA, 173 - CASA 28 - TAGUATINGA

Município / UF: BRASÍLIA / Distrito Federal

Telefone: (61) 999703512

E-mail: paulog@implantainfo.com.br

Emitido em: 01/09/2025 16:55 3 de 5

Dados do Sócio/Administrador 5

CPF: 710.042.461-53 Participação Societária: 7,50%

Nome: RAFAEL DE MEDEIROS RIBEIRO

Número do Documento: 1924050 Órgão Expedidor: SSP/DF 20/12/1996 Data de Expedição: Data de Nascimento: 17/05/1980

Filiação Materna: RITA DE CASSIA MORBACH DE MEDEIROS

Estado Civil: Solteiro(a) CEP: 70.686-430

QUADRA SQNW 109 BLOCO F, 602 - APT - SETOR NOROESTE Endereço:

Município / UF: BRASÍLIA / Distrito Federal

(61) 981591234 Telefone:

E-mail: rafael@implantainfo.com.br

Dados do Sócio/Administrador 6

CPF: Participação Societária: 7,50% 691.359.591-34 RAIMUNDO JOSE DE QUEIROZ CARVALHO JUNIOR Nome: Órgão Expedidor: **DETRAN/DF** Número do Documento: 00055550247 Data de Nascimento: 25/04/1977 Data de Expedição: 30/04/2013

Filiação Materna: MARIA HELENA BATISTA DE CARVALHO

Estado Civil: Casado(a)

Dados do Cônjuge/Companheiro(a)

Estrangeiro: Não CPF: 805.383.631-34 Nome: VIRGINIA MARIA FURTADO INACIO DE QUEIROZ Órgão Expedidor: **DETRAN/DF** Carteira de Identidade: 00014409276

Data de Expedição: 03/09/2015

CEP: 71.917-720

RUA 28, 2 - APTO 2101 - NORTE AGUAS CLARAS Endereço:

Município / UF: BRASÍLIA / Distrito Federal

Telefone: (61) 99513752

E-mail: raimundo@implantainfo.com.br

Dados do Sócio/Administrador 7

CPF: 934.693.656-87 Participação Societária: 2,00%

Nome: DIOVANE ZICA FERREIRA

Número do Documento: 00234786833 Órgão Expedidor: DETRAN/DF Data de Expedição: 23/09/2011 Data de Nascimento: 23/09/1977

Filiação Materna: ZORAIDES ZICA FERREIRA

Estado Civil: Casado(a)

Dados do Cônjuge/Companheiro(a)

Estrangeiro: **Não** CPF: **981.987.181-68**

Nome: POLIANA DA CUNHA LUSTOSA GONCALVES

Carteira de Identidade: 05029469171 Órgão Expedidor: DETRAN/DF

Data de Expedição: 07/04/2015

CEP: **71.919-540**

Endereço: RUA COPAIBA 01 BL E AP 1604 - AGUAS CLARAS

Município / UF: BRASÍLIA / Distrito Federal

Telefone: (61) 981569660

E-mail: diovane@implantainfo.com.br

Linhas Fornecimento

Materiais

7030 - EQUIPAMENTOS DE ARMAZENAMENTO DE DADOS

Serviços

3840 - Treinamento Informática - Sistema / Software

16772 - Consultoria e Assessoria - Processamento Eletrônico de Docu-mentos

17256 - Treinamento Informática - Operação / Digitação

21148 - Consultoria e Assessoria - Tecnologia Informação

22993 - Informática - Suporte Técnico (Software / Equipamentos)

Emitido em: 01/09/2025 16:55 5 de 5 CPF: 016.XXX.XXX-46 Nome: LUZIMAR ALVES NORONHA DA SILVA



Relatório Nível III - Regularidade Fiscal e Trabalhista Federal

Dados do Fornecedor

CNPJ: 37.994.043/0001-40 DUNS®: 678444680

Razão Social: IMPLANTA INFORMATICA LTDA

Nome Fantasia: **IMPLANTA INFORMATICA**

Situação do Fornecedor: Credenciado Data de Vencimento do Cadastro: 23/06/2026

Dados do Nível

Situação do Nível: Cadastrado

Comprovante de Regularidade da Receita Federal e PGFN

Data de Validade: Tipo de Comprovante: Certidão 24/12/2025

Código de Controle: 33E140600469A8DF

Comprovante de Regularidade do FGTS

Data de Validade: Tipo de Comprovante: 07/09/2025 Certidão

Código de Controle: 2025080901170337278723

Comprovante de Regularidade do TST

Tipo de Comprovante: Certidão Data de Validade: 05/01/2026

Código de Controle: 390675892025

1 de CPF: 016.XXX.XXX-46 Nome: LUZIMAR ALVES NORONHA DA SILVA

Emitido em: 01/09/2025 16:56



Relatório Nível IV - Regularidade Fiscal Estadual/Distrital e Municipal

Dados do Fornecedor

CNPJ: 37.994.043/0001-40 DUNS®: 678444680

Razão Social: IMPLANTA INFORMATICA LTDA

Nome Fantasia: **IMPLANTA INFORMATICA**

Situação do Fornecedor: Credenciado

Dados do Nível

Situação do Nível: Cadastrado

Inscrição Estadual e Municipal

Inscrição Estadual: 0730331800116 Inscrição Municipal: 0730331800116

Comprovante de Regularidade Estadual/Distrital

Tipo de Comprovante: Certidão Data de Validade: 30/11/2025

Código de Controle: 0730331800116

Comprovante de Regularidade Municipal

Isento de Regularidade Fiscal Municipal. Fornecedor com domicílio no Distrito Federal.

Emitido em: 01/09/2025 16:56 1 de Nome: LUZIMAR ALVES NORONHA DA SILVA

CPF: 016.XXX.XXX-46



Relatório Nível V - Qualificação Técnica

Dados do Fornecedor

CNPJ: 37.994.043/0001-40 DUNS®: 678444680

Razão Social: IMPLANTA INFORMATICA LTDA

Nome Fantasia: IMPLANTA INFORMATICA

Situação do Fornecedor: Credenciado

Dados do Nível

Situação do Nível: Cadastrado

Entidades de Classe

Entidade e UF	Nª Registro	Data de Validade
Associação das Empresas Brasileiras de Tecnologia da Informação - ASSESPRO-DF	0081/2020	28/12/2020

Certificação Técnica

Certificadora	Nª Certificado	Data de Validade
Instituto Nacional da Propriedade Industrial - INPI	RS 084434	29/10/2023

Emitido em: 01/09/2025 16:55 1 de



Declaração

Declaramos para os fins exigidos na legislação, conforme documentação registrada no SICAF, que a situação do fornecedor no momento é a seguinte:

Dados do Fornecedor

CNPJ: 37.994.043/0001-40 DUNS®: 678444680

Razão Social: IMPLANTA INFORMATICA LTDA

Nome Fantasia: IMPLANTA INFORMATICA

Situação do Fornecedor: **Credenciado**Data de Vencimento do Cadastro: **23/06/2026**

Natureza Jurídica: SOCIEDADE EMPRESÁRIA LIMITADA

MEI: Não
Porte da Empresa: Demais

Ocorrências e Impedimentos

Ocorrência: Nada Consta
Impedimento de Licitar: Nada Consta
Ocorrências Impeditivas indiretas: Nada Consta
Vínculo com "Serviço Público": Nada Consta

Níveis cadastrados:

Documento(s) assinalado(s) com "*" está(ão) com prazo(s) vencido(s).

Automática: a certidão foi obtida através de integração direta com o sistema emissor. Manual: a certidão foi inserida manualmente pelo fornecedor.

I - Credenciamento

II - Habilitação Juridica

III - Regularidade Fiscal e Trabalhista Federal

Receita Federal e PGFN Validade: 24/12/2025 Automática FGTS Validade: 07/09/2025 Automática Trabalhista (http://www.tst.jus.br/certidao) Validade: 05/01/2026 Automática

IV - Regularidade Fiscal Estadual/Distrital e Municipal

Receita Estadual/Distrital Validade: 30/11/2025

Receita Municipal (Isento)

V - Qualificação Técnica

VI - Qualificação Econômico-Financeira

Validade: 30/06/2026

Emitido em: 01/09/2025 16:55 1 de 1 CPF: 016.XXX.XXX-46 Nome: LUZIMAR ALVES NORONHA DA SILVA Ass:



Relatório de Ocorrências Ativas

Dados do Fornecedor

CNPJ: 37.994.043/0001-40 DUNS®: 678444680

Razão Social: IMPLANTA INFORMATICA LTDA

Nome Fantasia: IMPLANTA INFORMATICA

Situação do Fornecedor: Credenciado

Nenhum registro de Ocorrência Ativa encontrado para o fornecedor

Emitido em: 01/09/2025 16:55

1 de



Relatório de Prováveis Ocorrências Impeditivas Indiretas do Fornecedor

Dados do Fornecedor

37.994.043/0001-40 CNPJ: DUNS®: 678444680

Razão Social: IMPLANTA INFORMATICA LTDA

Nome Fantasia: **IMPLANTA INFORMATICA**

Situação do Fornecedor: Credenciado

Nenhum registro de Ocorrência Impeditiva Indireta encontrado para o fornecedor.

1 de CPF: 016.XXX.XXX-46 Nome: LUZIMAR ALVES NORONHA DA SILVA

Emitido em: 01/09/2025 16:55



Relatório de Ocorrências Ativas Impeditivas de Licitar

Dados do Fornecedor

CNPJ: 37.994.043/0001-40 DUNS®: 678444680

Razão Social: IMPLANTA INFORMATICA LTDA

Nome Fantasia: IMPLANTA INFORMATICA

Situação do Fornecedor: Credenciado

Nenhum registro de Ocorrência Ativa encontrado para o fornecedor